



Мероприятие прошло в Государственном концертном зале «Башкортостан» (Уфа). Праздничный вечер посетили Глава РБ Рустэм Хамитов, Председатель Госсовета – Курултая республики Константин Толкачев, руководитель Администрации ЦДУМ России, муфтий РБ Мухаммад Таджуддинов, члены правительства, ветераны войны, государственные, религиозные и общественные деятели, руководители национально-культурных центров региона.

Торжественное собрание открылось выносом знамени легендарной 112-й Башкирской кавалерийской дивизии.

Выступая с приветственным словом, Рустэм Хамитов сказал:

«Девятое мая для всех россиян – день национального единения и гордости. Он призывает нас равняться на наших отцов и дедов – на их мужество, волю и высокий патриотизм...

70-летие Победы – не просто знаменательная дата. Это – действительно праздник «со слезами на глазах». Великая Победа досталась нашему народу великой ценой. От имени жителей республики выражаю вам, дорогие ветераны, искреннюю благодарность за ваши ратные и трудовые подвиги. За то, что именно вы, ваше поколение, разгромили, казалось, непобедимого врага, а затем – самоотверженным трудом восстановили страну из руин, заложили основы ее нынешней мощи. Сердечное вам от всех нас спасибо за то, что вы сделали для нас, для страны, для мира...

Уважаемые ветераны, хочу заверить вас, что в Башкортостане и в дальнейшем будет делаться все необходимое для эффективной социальной защиты старшего поколения. Большую помощь органам власти в этой работе оказывает Башкирская республиканская организация ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов».

Концертная часть собрания была организована Министерством культуры. Для героев Великой Отечественной войны выступали мастера искусств республики и творческие коллективы.